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Pisomna sktska PT: 18. decembra 2023

’Vypni zvonenie na mobilnom telefone! ‘

’ Meno a priezvisko, ID: ¢

Pisomnéa skaska trva 90 minat. Koédy na pisomnej skiaske budu testované s g++ -std=c++17 (g++ verzia 12.3.0).

Tuato pisomnu skagku je potrebné vypracovat samostatne, teda bez pomoci niekoho iného a bez komunikéicie s niekym inym.
Odhalené podvadzanie pri sktske, napr. kopirovanie odpovedi a rieSeni (aj ich ¢asti), snaha odovzdat cudzie odpovede a riesenia
a pod., moze byt penalizované vyla¢enim Studenta z predmetu, nepridelenim a/alebo zrusenim bodov, pripadne aj disciplinArnym
konanim v zmysle gtudijného poriadku, ktoré moze viest k vylaceniu zo studia.

1. Kol'kokrat sa zavola destruktor triedy A a triedy B? Odovodnite odpoved’. Aky je rozdiel medzi pre-
typovanim na riadku 17 a 187 (6 b.)

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):

#include <iostream>
#include <deque>

class A {
public:
~A() { std::cout << "~A()"; }

’

class B : public A {
public:
~B() { std::cout << "~B()"; }

int main() {

B t0;

A tl = (A) tO;

A t2 = static_cast<A>(t0);
return 0;

}

2. Na obrazovku sa vypiSe “Dacia Audi Tesla”. Preco nie je vypis abecedne zoradeny, teda preco sa ne-
vypiSe “Audi Dacia Tesla”? Co by sa zmenilo, ak by sme pouZili std::set? (6 b.)

Pisomné oddvodnenie riegenia (max. 30 slov):

#include <unordered_set>
#include <iostream>

int main() {
std::unordered_set<std::string> s;

s.insert("Tesla");
s.insert("Audi");
s.insert("Dacia");

for(auto i : s) {
std::cout << i <<

}

non,
—_ !

return 0;



3. V prvom pripade sa destruktor zavola 327 krat. V druhom pripade sa destruktor zavola 200 krat.
Preéo vznikne takyto rozdiel v poéte zavolani destruktora? Kedy je vhodnejsie pouzit std::vector, kedy
je vhodnejsie pouzit std::deque? (8 b.)
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#include <iostream>
#include <vector>

class Token {
public:

¥

int main() {
std::vector<Token> v0;

for(int i=0; i<100; ++i) {
v0O.push_back(Token());
}

return 0;

}
©)

#include <iostream>
#include <deque>

class Token {
public:

~Token() { std::cout << "~Token()"; }

};

int main() {
std: :deque<Token> v0;

for(int i=0; i<100; ++i) {
vO.push_back(Token());
}

return 0;

}

~Token() { std::cout << "~Token()"; }

Pisomné ododvodnenie rieSenia (max. 30 slov):

4. Co je potrebné doplnit, aby pri iterovani vo for cykle boli zavolané funkcie B::foo() a C::foo()? Aky
problém riesi takéto doplnenie kédu? Aky je rozdiel medzi skorym (statickym) a neskorym (dynamickym)

viazanim? (8 b.)

#include <iostream>
#include <deque>

class A {
public:
void foo() { std::cout << "A::foo()"; }
}i
class B : public A {
public:
void foo() { std::cout << "B::foo()"; }
}i
class C : public A {
public:

¥

int main() {
std: :deque<A*> v0;
v0O.push_back(new B);
v0O.push_back(new C);

for(auto item : v0O) {
item—>foo();

}

return 0;

void foo() { std::cout << "C::foo()"; }

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):
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5. K6d neskompiluje, chybové hlasenie kompilatora je “error: use of deleted function”. Co znamena takéto
chybové hlasenie? Co je potrebné doplnit, aby kéd skompiloval? Preéo je pouZité kI'i¢ové slovo noexcept?
(8 b.)

Pisomné oddvodnenie riegenia (max. 30 slov):

#include <iostream>

class Token {
public:

Token(Token&&) noexcept { std::cout << "Token(Token&&)"; }
1

int main() {
Token t0;
Token t1 = t0;

return 0;

}

6. Kod neskompiluje, chybové hlasenie kompilatora je “error: passing ‘const Token’ as ‘this’ argument dis-
cards qualifiers”. Co znamena takéto chybové hlasenie? Co je potrebné doplnit, aby kéd skompiloval? (8 b.)

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):

#include <iostream>

class Token {
public:
void foo() { std::cout << "foo()"; }

}i

void bar(const Token& t0) {
t0.foo();
}

int main() {
Token t0;
bar(t0);

return 0;

}
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7. Aky typ ma premenna f? Preco potrebujeme decltype? Kedy sa decltype pouziva? Aky je rozdiel medzi
auto a decltype? Kedy je naro¢né odvodit typ premennej? (8 b.)

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):
#include <iostream>

int main() {
int a{l}, b{2};

auto comp = [&a, &b]() constexpr — bool {
return a < b;

+

decltype(comp) f = comp;

return 0;

8. Kedy pouZijeme dedi¢nost a kedy pouZijeme friend triedu? Preéo existuje moznost deklarovat, Ze trieda
je friend trieda inej triedy? Kedy sa dediénost tried da vhodne pouzit, kedy je nevhodné vyjadrit vztah
2 tried pomocou dediénosti? (8 b.)

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 50 slov):



